

AVVISO DI CHIARIMENTI N° 15

Gara 1/F/2025 – Procedura di gara aperta con applicazione del criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa individuata sulla base del miglior rapporto qualità prezzo, ai sensi degli artt. 71 e 108 comma 1 del d.lgs. n. 36/2023 s.m.i. avente ad oggetto "fornitura e allestimento del centro/dimostratore agritech presso il complesso di San Giovanni a Teduccio" in n. 23 Lotti – CIG Lotto 1 B55C3A0C7F; CIG Lotto 2 B55C3A1D52; CIG Lotto 3 B55C3A2E25; CIG Lotto 4 B55C3A3EF8; CIG Lotto 5 B55C3A4FCB; CIG Lotto 6 B55C3A50A3; CIG Lotto 7 B55C3A6176; CIG Lotto 8 B55C3A7249; CIG Lotto 9 B55C3A831C; CIG Lotto 10 B55C3A93EF; CIG Lotto 11 B55C3AA4C2; CIG Lotto 12 B55C3AB595; CIG Lotto 13 B55C3AC668; CIG Lotto 14 B55C3AD73B; CIG Lotto 15 B55C3AE80E; CIG Lotto 16 B55C3AF8E1; CIG Lotto 17 B55C3B09B4; CIG Lotto 18 B55C3B1A87; CIG Lotto 19 B55C3B2B5A; CIG Lotto 20 B55C3B3C2D; CIG Lotto 21 B55C3B4D00; CIG Lotto 22 B55C3B5DD3; CIG Lotto 23 B55C3B6EA6.

Sono pervenuti a questa Amministrazione i quesiti relativi alla procedura di gara di cui in oggetto, che si riportano nel seguito, con le risposte a cura della Dirigente dell'Area Attività contrattuale.

Quesito n° 54)

"chiediamo conferma che il triennio di riferimento sia quindi 2024/2023/2022"

Risposta al Quesito n° 54)

In merito a quanto richiesto, si rappresenta che, ai sensi dei par. 6.2 e 6.3 del Disciplinare di gara, gli "ultimi n. 3 esercizi finanziari" sono "intesi quali esercizi finanziari antecedenti a far data dal mese precedente alla pubblicazione del presente bando", quest'ultima avvenuta in data 28/01/2025.

Quesito n° 55)

*"avremmo la necessità di sapere se la garanzia definitiva deve avere lo stesso importo della provvisoria oppure del 30% del valore della Gara a cui partecipiamo.
Avete a disposizione un prestampato sia per la provvisoria che per la definitiva o va bene la garanzia standard che rilascia la Banca?"*

Risposta al Quesito n° 55)

In merito a quanto richiesto, si rappresenta che, ai sensi dell'art. 10 del Capitolato Speciale, la garanzia definitiva sarà richiesta secondo le forme e modalità previste dall'art. 117 del D.Lgs. 36/2023. In particolare, il comma 1 della citata norma prevede, tra l'altro, che "l'appaltatore

costituisce una garanzia, denominata 'garanzia definitiva', a sua scelta sotto forma di cauzione o fideiussione con le modalità previste dall'articolo 106, pari al 10 per cento dell'importo contrattuale".

Con riferimento alla garanzia provvisoria, ai sensi dell'art. 106 comma 9 del d.lgs. 36/2023, la stessa dovrà essere conforme allo schema tipo di cui all'articolo 117, comma 12 e si precisa che gli schemi-tipo vigenti sono quelli approvati con il decreto ministeriale 16 settembre 2022, n. 193.

La Dirigente
Dott.ssa Rossella Maio

